

# 寒潮带来大幅降温，路段冒水结冰，“撂倒”不少行人

市水务部门及时抢修，第一时间去水除冰

□牡丹晚报全媒体记者 武 霖

寒潮天气来袭，1月6日，菏泽最低温度达到零下13度，受天气影响，道路积水极易出现结冰现象。当日上午，有热心市民拨打牡丹晚报新闻热线反映，在市长江路和人民路交叉口有一段积水严重、大面积结冰，上班高峰期“撂倒”了不少行人。随后，牡丹晚报全媒体记者立即赶赴现场采访，并向有关部门反映，启动抢修。



市民从冰面边缘小心翼翼地行驶



水务部门组织人员抢修。



下水道口满溢结冰

## 路面结冰数十米，覆盖了整个非机动车道

在积水结冰路段，牡丹

或干脆推车通过。

“今早我从这里经过时，就看到这片积水已经结冰了，整个路面都是，给过往市民带来很多不便。有好几个骑电动车的都滑倒了，不及时间清理确实有安全隐患。”一位市民说。

沿着结冰路面，牡丹晚报全媒体记者发现，冰渣下，有几处雨水管道积水已经满

溢。附近一位负责此路段的环卫工人介绍，该路段昨天还没有积水，今天一早就已经蔓延整个路面了，有可能是晚上下水道的积水外溢造成的。

“因为天气太冷，全是冰渣子，不好清扫。看气温，一时半会儿冰也化不了，我们就在冰面上洒了盐，尽快除冰。”这位环卫工人说。

## 经水务部门抢修，积水、冰渣已被及时清理

了解情况后，牡丹晚报全媒体记者联系到了市水务部门，10分钟后，抢修人员便赶到了现场。

“看积水比较清澈，没有污泥，不太像污水管道破损。有几处下水管道满溢，很可能跟雨水管道有关，需要多处排查。”一位抢修人员说。

随后，抢修人员沿着该路段检查了附近十余处污水管道和雨水管道，说：“管道无破损，但雨水管道水位偏高。还要再往北查，同时与泵站联系。”说完，工作人员又相继打开了所有的管道排查。

经过抢修排查，原来此

次积水与附近商户、洗浴中心等集中排水有关，因为此处管网相对老化，处理能力弱，夜间的集中放水造成满管、溢水。掌握情况后，工作人员及时清理了积水、铲除了冰渣。

为防止以后再出现积水，水务部门计划改造该处管网，以提升其排水能力。



## 男子酒驾翻车 车毁人伤还得“受罚”

□牡丹晚报全媒体记者 孟 欣

1月5日，我市一男子酒后驾车，在一桥面发生车祸被困。一场生死救援就此展开。

当日20时53分，菏泽市消防救援支队接警称，位于单县黄岗镇北517省道一桥面发生车祸，1人被困。接到报警后，菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶赴现场救援。

消防人员到达现场后了解到，该事故为一名30岁左右男子酒后驾驶一辆黑色轿车由南向北行驶，由于车速快、其酒后驾驶反应慢，撞到桥中间的隔离墩，随后又反弹到桥面护栏，导致翻车，驾驶人被困在驾驶室内，驾驶位

车门由于反复撞击导致变形，无法打开。

结合现场情况，现场指挥员立即下达指令展开救援。首先，由四名消防人员同现场群众合力抬起翻倒的车辆，防止被困人员受到二次伤害；其次，消防人员利用液压钳对驾驶位车门进行破拆，再使用剪刀将被困人员的安全带剪开。

经过5分钟左右的紧张救援，成功将被困人员救出，交由现场医护人员送往医院进行治疗。针对该男子酒后驾车、损毁公共设施等一系列罪责，等待他的还有“领罚”。



## 乒乓球赛 赛出邻里一家亲



为丰富小区业主文化生活，营造新年热闹、喜庆、文明祥和、健康快乐的节日氛围，佳如物业公司现代城服务处近日在物业服务处二楼业主活动室举办了“2021年乒乓球比赛”。比赛历时一天，采用单人淘汰制、单打双打3局2

胜的形式进行。参赛选手平均年龄在60岁左右，最大的67岁。

此次比赛，不仅展示了小区乒乓球爱好者的高超球技和良好的精神风貌，还增进了邻里之间的团结和友谊。

通讯员 庞 威 摄